

Повышение пенсий

Первого апреля 2016 года прошло повышение социальных пенсий на 4 процента. Это предусмотрено Федеральным законом РФ от 29 декабря 2015 г. N 385-ФЗ "О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий".

В денежном выражении прибавка для некоторых категорий получателей социальной пенсии в среднем будет от 145 до 348 рублей и выше. Социальные пенсии в России получают инвалиды, дети-сироты, жители Крайнего Севера, пенсионеры по возрасту. В последнем случае, это люди, у которых нет необходимого стажа, чтобы иметь трудовую пенсию. И им начисляется социальная, когда мужчинам исполнится 65 лет, а женщинам - 60.

А вот других пенсионеров это повышение не касается. Их индексация прошла 1 февраля и вторая теперь ожидается во второй половине года, если позволит состояние федерального бюджета. Социальная пенсия индексируется только один раз в году.

Информацию предоставил старший помощник прокурора А.С. Садулаев